博彩百花酿蜜汁 独树一帜领航向: 徐汇区教师进修学院 2017 迎新联谊会侧记(图文)

2017-01-06 作者(来源):徐汇区教师进修学院工会 黄展新

冬去春来、日升夜落,在 2016 年最后的第二天,徐汇区教师进修学院在 3 号楼的多功能厅举办了"2017迎新会",这也是学院完成硬件装修后迎来的第一个新年。

喜庆、欢快的气氛笼罩着多功能厅,学院领导和教职工们欢聚一堂。一台洋溢着祥和的联谊会在《欢天喜地》的阵阵鼓声中徐徐拉开了序幕。

李文萱院长总结了 2016 年学院取得的累累硕果,也对教院人提出 2017 的期望:坚持"价值引领、体系构建、夯实基础、创新突破"工作主线,努力践行"进德修业、笃行致远"的院训,攻坚克难,团队协作,共绘教院灿烂明天。

一台台精彩的演出,一张张笑逐颜开的脸庞,整个联谊会精彩纷呈,高潮迭起,表演形式丰富,内容新颖。耳目一新的黄梅戏《夫妻双双把家还》、情深意重的词朗诵《新的起点》、悦耳动听的男生组唱《永不放弃》、优美的舞蹈《月亮》、群起激昂的大合唱《明天会更好》。一场欢乐、精简的联谊会留给在场教工深刻影响,也为教院吹响了 2017 年新年的号角。

另外,在对对联的微信互动中,短短的半个小时里,三寸屏幕上智光闪烁,此划彼亮,200多条微信凸显了学院教工们的热情和智慧。 微信的互动为此次联合会增色不少,通过对新媒体参与与表达展现了对活动的组织及表演老师的敬意。

欢乐今朝, 欢乐在此! 教院扬帆, 2017 梦想在此腾飞!





